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Originale
COMUNE DI ROPPOLO
PROVINCIA DI BIELLA

DELIBERAZIONE N°  25
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

ADUNANZA ORDINARIA          DI PRIMA CONVOCAZIONE
SEDUTA  14/12/2022
OGGETTO: APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER L'USO DEL FORNO COMUNALE SITO IN ROPPOLO - FRAZIONE SALOMONE.     

 FORMTEXT 
     
L’anno Duemilaventidue addì quattordici del mese di dicembre alle ore dodici e minuti trenta nella sala delle adunanze consiliari. Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge, vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali. All’appello risultano:

	Cognome e Nome
	Carica
	Presente

	
	
	

	1. CORONA Renato
	Sindaco
	Sì

	2. PALAZZO DANIELE
	Vice Sindaco
	Sì

	3. BERTACCINI PANCRAZIO
	Assessore
	Sì

	4. BERNASCONE LORETTA
	Consigliere
	No

	5. PRANDINO DANIELA
	Consigliere
	Sì

	6. COSTANZO LIVIO
	Consigliere
	Sì

	7. CHINEA GIUSEPPE
	Consigliere
	Sì

	8. NICASTRO RITA DANIELA
	Consigliere
	Sì

	
	
	

	
	Totale Presenti:
	7

	
	Totale Assenti:
	1

	
	
	


Assiste l’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale Dr. D'ANSELMO ANNA RITA, il quale provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sindaco CORONA Renato, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato, posto al n. 9 dell’ordine del giorno ed espone la seguente proposta di deliberazione: 
DELIBERA C.C. N. 25 DEL 14/12/2022
OGGETTO: APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER L'USO DEL FORNO COMUNALE SITO IN ROPPOLO - FRAZIONE SALOMONE.

 FORMTEXT 
     

 FORMTEXT 
     
IL SINDACO

PREMESSO che in questo Comune nella Frazione Salomone è presente un forno di proprietà comunale ristrutturato con contributo Comunale e dei frazionisti della Frazione stessa;

RITENUTO necessario provvedere all’approvazione di un Regolamento per l’utilizzo del forno;

VISTO che è stato predisposto un apposito "Regolamento per l’uso del forno comunale” composto da nr.11 articoli; 

RITENUTO opportuno procedere all'approvazione del suindicato Regolamento allegato al presente atto quale parte integrante e sostanziale; 

ACQUISITI i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e in ordine alla regolarità contabile, espressi dai Responsabili di Servizio ai sensi dell'art. 49 del Testo Unico degli Enti Locali, approvato con D. Lgs. 267 del 18.08.2000 cosi come modificato dall'art. 3 del D.L. n. 174 del 10.10.2012, convertito con modificazioni nella Legge n. 213 del 07.12.2012; 

PROPONE AL CONSIGLIO COMUNALE

1. DI APPROVARE lo schema di Regolamento per “l’uso del forno Comunale sito in Frazione Salomone”alegato presente atto quale parte integrante e sostanziale; 

2. DI DEMANDARE al Responsabile del Servizio l'adozione di tutti gli atti conseguenti

3.DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art.134, 4° comma, D.Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.
IL CONSIGLIO COMUNALE

ESAMINATA la proposta del Sindaco;

VOTANTI: nr. 7
CON VOTI  favorevoli  n. 7, contrari n. 0, astenuti nr.0, espressi palesemente per alzata di mano;

DELIBERA

1) DI APPROVARE integralmente la suesposta proposta di deliberazione

    Successivamente

IL CONSIGLIO COMUNALE

CONSIDERATA l’urgenza ai fini dell’adozione del presente provvedimento;

AI SENSI dell’art.134 comma 4 D.Lgs. 267/2000

CON VOTI favorevoli  n. 7, contrari n. 0, astenuti nr.0, espressi palesemente per alzata di mano;

DELIBERA

DI DICHIARARE il presente provvedimento immediatamente eseguibile
Alle ore 13.20 si chiudono i lavori del Consiglio Comunale.

Letto, approvato e sottoscritto.

	IL PRESIDENTE
FIRMATO DIGITALMENTE

(CORONA Renato )


	IL SEGRETARIO COMUNALE

FIRMATO DIGITALMENTE

(D'ANSELMO ANNA RITA )




